

## কোভিড-19 কেসের উপর ভিত্তি করে জনস্বাস্থ্য দল কর্তৃক সাপ্তাহিক বিবৃতি

18 ফেব্রুয়ারী 2021

12 ফেব্রুয়ারি অবধি সাত দিনের মধ্যে (17 ফেব্রুয়ারি প্রকাশিত তথ্যের উপর ভিত্তি করে) ব্রাইটন অ্যান্ড হোভে আমাদের 200 টি নতুন কোভিড-19 কেস পাওয়া গেছে। এটা:

- আগের সপ্তাহের তুলনায় 43% কম
- প্রতি 100,000 বাসিন্দার মধ্যে 69 এর সাপ্তাহিক হারের সমান
- ইংল্যান্ডের হারের তুলনায় কম, যা প্রতি 100,000 জনে 102 এবং দক্ষিণ পূর্ব অঞ্চলে যা প্রতি 100,000 জনে 143 ছিল।

16 ফেব্রুয়ারি তারিখে রয়্যাল সাসেক্স কাউন্টি হাসপাতালে কোভিড-19 এর 63 জন রোগী ছিলেন যাদের মধ্যে 22 জন রোগীর গুরুতর যত্নের প্রয়োজন ছিল।

### ব্রাইটন ও হোভের জন্য এর অর্থ কী?

এটা খুব ভাল খবর যে আমাদের শহরে কোভিড-19 এর বিস্তার লকডাউনের সময় এত কমেছে।

এটি লকডাউন করার সময় বাড়িতে থাকা এবং বাড়ি থেকে দূরে কোভিড সুরক্ষার ব্যবস্থা অনুসরণ করেছেন এমন সব লোক এবং ব্যবসায়ীদের তাদের প্রচেষ্টার জন্য ধন্যবাদ।

আমরা গর্ব করতে পারি যে সাসেক্স এবং ইংল্যান্ডের বাকী এলাকার গড়ের তুলনায় এই হারটি এখন ব্রাইটন এন্ড হোভে কম।

তবে সংখ্যা এখনও অনেক বেশি। আমাদের হারটি এখন ২০২০ সালের নভেম্বরের শুরুর দিকের সমান যখন দেশকে দ্বিতীয়বারের মতো লকডাউনে যাওয়ার দরকার হয়েছিল।

এটি খুব জরুরী যে আমরা সকলেই প্রয়োজনীয় কারণ ব্যতীত বাড়ীর বাইরে না যাওয়া ও প্রয়োজন হলে স্থানীয় অঞ্চলে থাকার ব্যাপারে [সরকারের বাড়িতে থাকার নির্দেশনাটি](#) অনুসরণ করা চালু রাখি - বিশেষত আবহাওয়ার পূর্বাভাসে শীত কমার খবরের পরেও।

### ভ্যাকসিনেশন অগ্রগতি

সাসেক্সের 450,000 জনেরও বেশি লোক এখন তাদের প্রথম ডোজ টিকা পেয়েছে।

এই সপ্তাহে, এনএইচএস ভ্যাকসিনেশন প্রোগ্রাম শীর্ষ চারটি অগ্রাধিকার গোষ্ঠীর প্রত্যেককে এই টিকা দেওয়ার জন্য একটি গুরুত্বপূর্ণ মাইলফলকে পৌঁছেছে।

এখন 65 বছরের বেশি বয়সী এবং কোভিডের উচ্চ ও মধ্যম ঝুঁকিতে থাকা লোকদের, যারা সম্প্রতি অগ্রাধিকার তালিকায় যুক্ত হয়েছেন তাদের সবাইকে টিকা দেওয়া হচ্ছে।

এনএইচএস বর্তমানে এই দলগুলিকে একটি টিকা অ্যাপয়েন্টমেন্ট বুক করার জন্য আমন্ত্রণ জানাতে যোগাযোগ করছে। আপনার পালা এলে বাকি প্রত্যেকের সাথে এনএইচএস থেকে যোগাযোগ করা হবে। আপনার আমন্ত্রণটি পেতে, দয়া করে নিশ্চিত হয়ে নিন যে আপনি কোনও স্থানীয় জিপির সাথে নিবন্ধভুক্ত রয়েছেন।

সাসেক্স এনএইচএস কোভিড-19 টিকা কর্মসূচী সম্পর্কে আরও তথ্য পাওয়া যাবে [সাসেক্স হেলথ এন্ড কেয়ার ওয়েবসাইটে](#).